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Vajon melyik megalázóbb a Ferencváros drukkerei számára? Hogy a Fradi ebben a szezonban már
sokadszorra kap ki otthon, vagy, hogy a Győr ultrái azt éneklik, hogy itthon vagyunk? És a végén még
igazuk is lesz?
Kapcsolódó cikkek: 
Klubrekord született Diósgyőrben [2]

 

Ha valaki követte a Ferencváros edző meccseit, akkor felmerülhetett benne a gyanú, hogy a
támadójáték nem lesz makulátlan az év első hónapjában. Na, nem arról van szó, hogy Varga
Barnabás és Tóth Alex távozásával meggyengült volna a Fradi. Őket valóban nehéz pótolni, de
igazából még velük együtt is kikapott otthon legutóbb az FTC a Debrecen ellen, tavaly, az utolsó őszi
fordulóban. A Nyíregyháza, a Zalaegerszeg és a már említett hajdúságiak mögé érkezett meg
vasárnap a Győri ETO azzal, hogy legyőzte a házigazdát ebben a bajnoki szezonban.

Vajon meddig engedheti meg magának egy Ferencváros, hogy otthon „fogatlan oroszlánként”
viselkedjen? A zöld-fehér mezesek ezúttal sem rontottak neki ellenfelüknek, bár tény és való, hogy a
találkozó első negyedórájában fölényesen uralták a területeket és a labdabirtoklás is kifejezetten a
házigazdáknak kedvezett. Acolatse és Kovacevic is kezdő volt, vagyis esélyt kapott a 19.fordulóban az
a két új igazolás, akik még nem tudták elkísérni a csapatot a spanyolországi edzőtáborba.

Előbbi, vagyis a holland állampolgárságú csatár már rögtön a hetedik percben bizonyította, hogy nem
padozni érkezett a 9. kerületbe: ügyesen egyéniben bevitte a labdát az ellenfél tizenhatosán belülre,
de a befejezés már nem volt annyira veszélyes. Helyeztre helyzettel válaszoltak a Rába-partiak: egy
kényszerítő után Benbouali pár méterről lőtt kapura, de Gróf hatalmas vetődéssel tolta ki szélre a
labdát. Nem sokkal később Nagy Barnabásnak kellett kikanalaznia egy szélről beívelt labdát. Ha nem
tette volna, akkor már a vendégek vezettek volna. Ezután a 35. percig kellett várni egy látványos
Fradi-helyzetre, amikor egy közeli lövést becsúszva hárítottak a vendégek.
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A második félidő elején, a 48. percben Cissé kezdett a pálya jobb szélén szólóba és több győri
játékoson is sikerült magát áthámoznia, majd beívelte a labdát Acolatsénak, aki Ötvös Bencéhez
passzolt. A Fradi játékosa közelről szúrhatta a labdát kapura, de lövésébe belevetődtek. A
kavarodásban Kovacevic egyedül maradt és tisztán lőhette kapura a kipattantót (1-0). Körülbelül 4-5
győri volt vele szemben, mégis eredményes tudott lenni. Ez tehetségre vall!

Három perccel később Nagy előtt adódott grandiózus helyzet: tisztán lőhetett kapura, de lövése nem
sokkal a bal kapufa mellett süvített el. Ha jobban helyezte volna, már két góllal mehetett volna a
Fradi. A mérkőzéseket persze csak akkor lehet megnyerni, ha legalább egy góllal többet rúg valaki az
ellenfélnél. Úgy tűnik tudták ezt a győriek is, ezért a 60. percben először Benbouali, majd 74. percben
Bumba lőtte ki a jobb alsó sarkot egy kényszerítő után (1-2).

Fontos megjegyezni, hogy a meccs a 68. percben dőlt el lélektanilag: a Fradi egy kontrából
rohamozott, Kovacevic tisztán fejezhette be a támadást egy lövéssel, megyeri azonban féltérdre
ereszkedve, egy kézzel állította meg a horvát idegenlégiós középre tartó lövését. Ha ez is jobban lett
volna helyezve! A 76. percben még Ötvös húzogatott a vendégek tizenhatosa előtt, de lövése kicsivel
a felső léc felett száguldott el. A kegyelemdöfést 5 perccel a vége előtt vitték be a vendégek, amikor
Madarász labdát veszített a középpályán, majd villámgyorsan kipasszolták a Fradi védelmét és Stefulj
a kapu bal alsó sarkába lőtte a játékszert.

A játék képén sem Zachariassen, sem Abu Fani nem tudott változtatni már érdemben, de az Acolatse
helyére érkező Yusuf hellyel-közzel megőrizte a támadó lendületet. Mindent összevetve azonban a



Fradi megint könnyelműen kiengedte a kezéből a 3 pontot, csak úgy, ahogyan azt a Debrecen ellen
tette. A letámadás csak a mérkőzés kezdetén volt a taktika része, és bár sokáig hibátlanul játszottak
a zöld-fehérek, talán a fáradtság, talán az összeszokatlanság miatt a második félidőben sokszor
túlságosan rövid passzokkal kínálták meg egymást a Fradi játékosai. Acolatse és Kovacevic pedig
időnként zavarták egymást. 

A Győri ETO-nak 21 évvel ezelőtt sikerült legutóbb győznie az Üllői úton, de nem csak ezért volt nagy
az öröm, hanem azért is, mert négy pontra növelték az előnyüket a tabella élén a Fradival szemben.
Szépíteni a jövő héten csütörtökön lehet a Notthingammel szemben! 
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